

**RFSO 1000168668 and 1000169207
CORRECTED ANSWER NO. 9**

QUESTION 9: We would like to confirm that companies are allowed to use subcontractors as per page 40 under the Security Requirements.

CORRECTED ANSWER No. 9: Yes, bidders are allowed to propose resources that are subcontractors.

**DOC 1000168668 et 1000169207
CORRECTION À LA RÉPONSE NO. 9**

QUESTION 9 : Nous aimerions pouvoir confirmer que les entreprises ont l'autorisation de retenir les services d'un sous-traitant, conformément aux renseignements de la page 40 des Exigences de sécurité.

RÉPONSE CORRIGÉE : Oui , les soumissionnaires sont autorisés de proposer des ressources qui sont des sous-traitants .